

«Рядовой» вне очереди

Один день в армии учащихся Пулковского меридиана

Когда дело близится к 18-ти годам, та, неведомая мальчишкам и девчонкам реальность из кирзовых сапог, погона и подразделений, обрастает легендами и историями, правды в которых едва ли больше половины. Школьники муниципального образования Пулковский меридиан смогли самостоятельно узнать, что представляет из себя служба в армии, чему юношу учит казарма и как обычные ребята становятся защитниками Родины.



Возможность поменять на один день школьную парту на строевой плац получили 3 школы округа – 353, 489 и 507. Право участвовать в военно-спортивной игре «Один день в армии» в воинской части

Отточив каждый шаг, команды отправились на мастер-классы. Пока одна школа постигала азы сборки и разборки оружия, другие занимались спортивной подготовкой, учились надевать противогазы.

353, 489 и 507. Право участвовать в военно-спортивной игре «Один день в армии» в воинской части близ посёлка Хвойный получили команды, ставшие победителями на другой муниципальной игре – «Зашитники Отечества», состоявшейся в конце февраля. Но если тогда школьники почерпнули опыт у ветеранов, отстоявших страну во времена Великой Отечественной войны, вспомнили дни блокады, то в этот раз профессиональными навыками с детьми поделились действующие офицеры и солдаты.

Этот «досрочный» военный день для ребят начался, как и положено, по расписанию. После дороги дети первым делом получили военную форму, паёк для подкрепления и, возможно, первый в своей жизни приказ – быть готовыми к построению. В торжественной обстановке офицеры и солдаты части поприветствовали вновь прибывших «бойцов», после чего юноши и девушки получили первый урок строевой подготовки.

сборки и разборки оружия, другие занимались спортивной подготовкой, учились надевать противогазы и специальную защитную форму и даже правильно заправлять постель.

В перерывах между этапами школьники с интересом расспрашивали бойцов о военных буднях, зачитывались стенгазетой, которую делают солдаты, знакомились с техническим оборудованием, а также с экспонатами расположенного в части музея. Между собой школы не соревновались, лучших определяли только внутри команды. Так благодаря полученным результатам удалось определить наиболее «подкованных» в военном деле девушек и юношей. Впечатлениями от насыщенного дня школьники смогли поделиться во время обеда, который ребята получили из настоящих солдатских мисок в настоящей солдатской столовой.

Александра Жижкина

